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П обудова і розвиток держ ави як цивілізованого члена світового товариства 
немож лива без патріотичного виховання її громадян. Тому на сучасному етапі в 
Україні одним з пріоритетних завдань є виховання патріотизму як духовно- 
моральної якості студентської молоді —  майбутньої інтелектуальної, культурної, 
політичної, бізнесової еліти України.

У  процесі патріотичного виховання культивуються кращі риси української 
ментальності —  любов до батьківщини, працелюбність, індивідуальна свобода, 
щирість і доброта, гостинність, вміння цивілізованим шляхом відстоювати права 
й свободи громадян, сприяти громадянському миру та злагоді в суспільстві. 
Метою патріотичного виховання є формування і розвиток такої особистості, якій 
буде притаманна висока національна самосвідомість, готовність до виконання 
громадянського та конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, 
незалежності та цілісності України, утвердження національного суверенітету 
держави.

Серйозними проблемами сучасної студентської молоді У країни є прояви 
ксенофобії, інтолерантності та кризи ціннісних орієнтирів. Пош ук шляхів 
розв’язання цих проблем лежить у  площ ині виховання патріотизму студентства 
як духовно-моральної якості на основі притаманних українському народові 
християнських моральних цінностей, культури, мистецтва, традицій, звичаїв 
України, кращ их досягнень у  галузях науки, освіти, техніки, тому значний 
виховний потенціал мають такі дисципліни, як  історія України, українська мова, 
культурологія, політологія, дисципліни професійної підготовки, а також 
відвідування за участі викладачів та кураторів академічних груп музеїв, виставок, 
визначних місць. Патріотичне виховання повинно здійснюватись з урахуванням 
специфіки навчальних дисциплін на лекціях, семінарах, практичних заняттях та в 
позаурочний час.

Вищі навчальні заклади покликані розвивати ідеї, світоглядні позиції, тобто 
конструювати майбутнє українського суспільства., тому, за рахунок підняття 
престижу української мови в академічному середовищі, формування в 
студентській свідомості переваг здорового способу життя, культу соціально 
активної та духовно багатої лю дини, забезпечення високого рівня професійності 
та вихованості, мож на отримати особистість, яка здатна досягти повної реалізації 
власних здібностей і можливостей та здійснити цілеспрямовані перетворення 
навколишньої дійсності на користь усього суспільства.
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